

填补宁波高端专业口腔医疗空白 国际齿科机构亮相甬城

宁波口腔业界刮来了一股向先进国家医疗行业学习的变革之风



曹荣桂(正中)与牙博士医护人员合影

近日,一家国际化高端口腔连锁悄然在宁波鄞州区CBD落户,没有任何宣传,表现非常低调,一反普通医疗机构开业大张旗鼓之常态。

但是,如此低调齿科机构,却改变了整个宁波口腔业界的市场格局,引领了宁波传统牙科机构行业模式转变,其个性多元化口腔分诊体系、先进的SERVICE口腔服务模式、国际一流牙医坐诊制度。

在运营一个多月里,顾客好评如潮,特有的国际口腔医疗管理理念,更是给宁波口腔业界刮来了一股向先进国家医疗行业学习的变革之风,它就是——宁波牙博士口腔医院。

为什么牙博士口腔医院连锁一经出现便能引起整个行业的震动,笔者专门乘车来到位于宁波鄞州区政府东天童南路路口的宁波牙博士口腔医院进行实地考察。韩国YE海外事业部部长中国区总经理金君成接待并告诉我们,能迅速打开市场,根本在于牙博士继承了韩国YE国际齿科集团20多年的行业积累,更是韩国齿科技术在中国区的战略核心品牌。

韩国Ye齿科集团 肯定牙博士口腔医院

宁波牙博士口腔医院成立后,将把韩国Ye齿科机构二十多年的口腔科研成果综合利用在齿科领域。通过口腔患者临床与科研的有机结合与相互促进,必将推动口腔技术不断发展,为广大群众提供优质和高效的医疗服务。

此次宁波牙博士口腔医院的成立受到了韩国YE国际牙科集团方面的高度重视,由韩国YE国际牙科集团总裁金石俊院长领衔的韩国牙科博士团组成研究院技术骨干,并亲临宁波视察并指导牙博士口腔医院开展各项工作。

临床与科研双向发展 牙博士定义种植金标准

笔者从牙博士口腔医院了解到,宁波牙博士口腔医院将借鉴韩国YE齿科机构的成功经验,在成立后将在牙齿种植领域重点开展“种植牙受众调研”、“种植牙技术研究”、“种植牙技能培训”和“种植牙技术交流推广”等四个方面的工作,并把科研成果综合利用在种植牙临床治疗领域。

宁波牙博士口腔医院的成立标志着宁波市牙科领域的国际合作已经进入一个新的阶段,形成了资本、市场、临床以及科研紧密结合的国际化深度合作方式。宁波牙博士口腔一直专注于为消费者提供适合的牙科治疗和服务,依托韩国YE国际牙科集团强大的实力,通过引进先进技术、经营模式和服务理念,自成立起就赢得了市场的认可。

相信通过牙博士口腔这种勇于创新的努力,必能推动宁波牙科领域不断先前发展,为广大群众提供优质和高效的医疗服务。

夏静

温馨提示: 咨询更多口腔问题可以拨打牙博士口腔健康栏目热线 8100 0000

牙博士口腔专家咨询



“下午有空吗?” “不行哎,我约了牙医。”

经常能在国外影视剧中看到这样的场景。在欧美,定期进行口腔维护和管理,已经成为民众的日常习惯。而遗憾的是,我们中的绝大多数人,甚至从来没有洗过一次牙。不当的口腔护理,影响的绝不只是美观,还有功能。

为了呼吁更多人关注口腔,我们携手牙博士口腔医院,开辟了这一口腔健康交流平台,每周为市民介绍牙齿清洁、缺牙处理、正畸正颌等专业知识。有任何口腔方面的疑问,都欢迎来电咨询。同时,我们也将不定期地推出各种惠民活动,敬请关注!

世界卫生组织权威认证

国际口腔机构牙博士入驻宁波



牙博士口腔医院是韩国YE国际齿科集团针对中国市场的一种升级蝶变,牙博士秉承YE的核心理念,在技术引进、设备采购、专家资源共享、学术交流等领域通过跨国、跨行业全面合作和资源共享,开发出一套针对亚洲人群而设计的集牙齿种植、牙齿美容、牙齿美白、齿列矫正、儿童齿科中心等五大服务项目口腔服务为一体的现代化医疗服务模式。

韩国YE国际牙科集团成立于1992年,总部设在韩国首都首尔,经过20多年的努力,已经成为韩国家喻户晓的医疗品牌,是韩国提供高档口腔美容服务的一流机构,受到韩国众多政要及明星的青睐。如今YE在韩国的首尔、釜山、安山、益亭等地拥有90多家直属美牙机构,并进军国际市场。

2009年, YE集团获得了韩国医疗大奖,该大奖是由韩国民众选出的信赖的医院。2010年YE集团获得了韩国实塔山勋章,该奖项是韩国政府表彰韩国医疗服务领域杰出贡献的医疗机构。2011年, YE集团获得了JCI认证,成为韩国首家获得认证的口腔医院。JCI是国际医疗机构认证联合委对以美国以外的医疗机构进行认证的附属机构,也是业内公认的医疗服务标准,代表了医院服务和医院管理的一流水平,世界卫生组织的权威认证。

